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2التالية: Zمجموعة الأعداد المركبة المعادلة ذات المجهول  (حل في1 2 3 4 0.........Z Z  
بين أن:  2Zو  1Zبــــــــ (نرمز الى حلي المعادلة 2

2021
1 2 1

4
Z Z 
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 .ABCثم استنتج طبيعة المثلث   
1;مرجح الجملة  Gج(عين لاحقة النقطة  ; ; 1 ; ;2A B C ثم أنشئ.G. 

 مربع . ABDCحتى يكون الرباعي  Dلاحقة النقظة  DZد( عين 
 ن( 4,5)التمرين الثالث:

 وأربعة بيضاء تحمل  -1,0,1كريات لا نفرق بينها عند اللمس منها ثلاثة حمراء تحمل الارقام    9يحتوي كيس على 
 2من 1الصفحة 



 نسحب على التوالي وبدون ارجاع ثلاث كرات من الكيس.  0,-1وكرتين خضراء تحمل الأرقام  -1,1,0,1الأرقام 
 أحسب احتمال الحوادث التالية:  (1

         A.سحب ثلاث كرات من نفس اللون : 
                  B.سحب ثلاث كرات مجموع أرقامها معدوم : 

 .العشوائي الذي يرفق بكل سحب العدد الأصغر من بين الأعداد المسحوبة المتغير Xليكن  (2
 Xالمتغير العشوائي أ( عين قيم

 .Xب( عرف قانون الاحتمال للمتغير العشوائي
Eج(أحسب الأمل  الرياضياتي  X. 
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2بـ : ℝالمعرفة على  gنعتبر الدالة العددية .1 1 1xg x x x e  
 .gأدرس تغيرات  الدالة (1
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gحدد اشارة (3 x على. 
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fC     تمثيلها البياني في المستوي المنسوب إلى المعلم المتعامد والمتجانس; ;O i j . 
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 في المستوي المنسوب  تمثيلها البياني fC ليكنو 
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 :ن(4التمرين الثاني:)
توجد اجابة صحيحة واحدة من بين الأجوبة المقترحة في كل حالة من الحالات التالية, اختر الاجابة الصحيحة مبررا 
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 ن(:4)لثالتمرين الثا

وثلاثة  1,1,2,3كريات متماثلة لا نفرق بينها عند اللمس منها أربعة بيضاء تحمل الارقام,   10يحتوي كيس على 
 1,1,3وثلاثة خضراء تحمل الأرقام  3,2,1حمراء تحمل الأرقام  

 نسحب عشوائيا وفي أن واحد  ثلاث كرات من الكيس. 
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 .Xب( عرف قانون الاحتمال للمتغير العشوائي
Eج(أحسب الأمل  الرياضياتي  X. 
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 المستوي تمثيلها البياني في fC ليكنو 
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 يطلب كتابة معادلته. 1معامل توجيهه  Tيقبل مماسا  fCبين أن المنحني  .3
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x
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5. ( yمستقيم معادلته  ( x  أدرس وضعية المنحنيfC  بالنسبة الى( ). 
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7.  m  وسيط حقيقي ناقش بيانيا وحسب قيم الوسيط الحقيقيm  : 1عدد حلول المعادلة ln 1 0m x x 
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